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Akkumulátor (elektromos jármű) szállítási biztonsági szakember  

felsőfokú kiegészítő képzés 
2026. 

 
 
Tájékoztatom Önöket, hogy a Közlekedési Továbbképző és Dokumentációs Kft. a BM Országos 
Katasztrófavédelmi Főigaztósággal, a Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetemmel, a BME ITS 
Nonprofit Zrt-vel. a Hungária Veszélyesáru Mérnöki Iroda Kft.-vel és a Vasúti Képzési Módszertani Köszponttal 
együttműködésben, az Építésügyi és Közlekedési Minisztérium Vasúti Hatósági Főosztálya által a jóváhagyott 
képzési program alapján „Akkumulátor (elektromos jármű) szállítási biztonsági szakember felsőfokú 
kiegészítő képzést” tart.  
 
Képzés azonosító: KTD/AKKU-1/2026 
 
Helyszín:  Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem  

- Elméleti oktatás: BME J épület 302. terem 

- Gyakorlati oktatás: BME Nagyfeszültségű Labor (V1 épület fszt.), illetve a BME udvara 

Jelentkezési határidő: 2026. március 6.  
 
A képzés tervezett rendje: 

- A képzés formája: Kontaktórás képzés 

- A képzés időpontja: 2026. március 16-20. (5 nap); 40 óra (elmélet: 26 óra, gyakorlat: 14 óra)  

- Oktatási rend: Az előadások 9.00 órakor kezdődnek és 16.45 órakor fejeződnek be, 10 perces óraközi 

szünetekkel és 30 perces ebédszünettel.  

Az elmaradt elméleti-, és gyakorlati képzések pótlására nincs lehetőség, 
 
A képzés részvételi díja: 450.000,- Ft + ÁFA / fő, melyet a képzés befejezését követően kiállított számla alapján 
átutalással kell befizetni a Közlekedési Továbbképző és Dokumentációs Kft. számlájára.  
 
A képzés részvételi díja tartalmazza a vizsga és az ebéd költségét is.  
 
A program célja: 

Olyan képzettség biztosítása, melynek birtokában a szakember meghatározhatja, hogy az eseményben érintett 
szállítmány hogyan, mi módon szállítható tovább. 
 

A program során megszerezhető kompetenciák: 

A képzésben résztvevőknek a képzés végén képesnek kell lenniük: 
 Gyorsan és hatékonyan értékelni a cellák, illetve akkumulátorok sérülésének mértékét, illetve hibás voltát. 

 A villanyautók (elektromos járművek) értékelésére, illetve annak megállapítására, hogy biztonsági szempontból 

ki kell-e szerelni az akkumulátort a járműből vagy nem. 



 
 Elsősorban Lítium- és nátrium-ion, valamint egyéb cellákra és akkumulátorokra vonatkozóan a szállítási folyamat 

során képes megállapításokat tenni annak vonatkozásban, hogy azok oly mértékben sérültek-e, hogy már nem 

felelnek meg az UN „Vizsgálatok és kritériumok” kézikönyv III. rész 38.3 fejezet előírásai szerint bevizsgált típus 

követelményeinek.  

 

Megszerezhető képesítés megnevezése:  

Akkumulátor biztonsági műszaki szakértő 

 
A programba való bekapcsolódás feltétele: 
 

A programon részt vehet 

Végzettség       Felsőfokú, de legalább középfokú műszaki szakirányú 
végzettséggel, illetve szakmai gyakorlat. 
Szakmai gyakorlat     Felsőfokú végzettség esetén: 3 év 
Középfokú szakirányú végzettség esetén: 5 év. 

 
Hatósági vizsga rendszere: 
Írásbeli vizsga, tesztlap kitöltésével és értékelésével történik (témakörönként 3 kérdés, összesen kb. 18-20 
kérdés). 
Értékelés: 70 %, vagy felette adott helyes válaszok esetén „megfelelt”.  
A hatósági vizsgán csak azok vehetnek részt, akik mind az öt napon részt vettek az oktatáson. 
A képzésen résztvevő és sikeres vizsgát tett hallgatók tanúsítványt (Certificate-t) kapnak. A tanúsítvány 
feljogosítja a szakembert a szállítási láncban bekövetkező cella, illetve akkumulátor sérülés vagy hiba 
mértékének megállapítására az ADR, RID, ADN szabályzatok szerint. A tanúsítványt a Vasúti Képzési 
Módszertani Központ tartja nyilván. 
 
Az oktatás ideje alatt „jelenléti ív” kerül vezetésre. Az elméleti és gyakorlati oktatás ideje alatt a hiányzás nem 
megengedett. A munkáltató vagy orvos által igazolt hiányzás esetén az elméleti órákat konzultációval kell 
pótolni, a gyakorlati órákat pótolni nem lehet.  
 
A jelentkezési lap és az egyéb dokumentumok 2026. február 6-tól elérhetőek a társaság honlapján: 
www.ktdkft.hu.  
 
A jelentkezési lapot és egyéb dokumentumokat e-mailben a kepzes@ktdkft.hu címre kell elküldeni. 
 
Budapest, 2026. február … 
 
 

Tóth Sándor 
  ügyvezető 
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